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Câu 1 (VD): Cho 
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. Tính giá trị của biểu thức:
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Câu 2 (VD): Người ta gọt một khối lập phương gỗ để lấy khối tám mặt đều nội tiếp nó (tức là khối có các đỉnh là các tâm của các mặt khối lập phương). Biết các cạnh của khối lập phương bằng a. Hãy tính thể tích của khối tám mặt đều đó. 
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Câu 3 (VD): Cho 
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 là một cấp số cộng thỏa mãn: 
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. Tổng 100 số hạng đầu của cấp số cộng 
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 bằng: 

A. 1000. 
B. 5000. 
C. 50000. 
D. 10000. 

Câu 4 (NB): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, phương trình tham số của đường thẳng d đi qua gốc tọa độ O và có vecto chỉ phương 
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Câu 5 (VD): Có 15 cuốn sách gồm 4 cuốn sách Toán, 5 cuốn sách Lý và 6 cuốn sách Hóa. Các cuốn sách đôi một khác nhau. Thầy giáo chọn ngẫu nhiên 8 cuốn sách để làm phần thưởng cho một học sinh. Tính xác suất để số cuốn sách còn lại của thầy còn đủ 3 môn. 
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Câu 6 (TH): Cho 
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Câu 7 (VD): Cho khối lăng trụ tam giác ABC.A’B’C’. Gọi M, N lần lượt thuộc các cạnh bên AA’, CC’ sao cho 
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. Gọi G là trọng tâm tam giác ABC. Trong bốn khối tứ diện GA’B’C’, BB’MN, ABB’C’ và A’BCN, khối tứ diện nào có thể tích nhỏ nhất? 

A. Khối GA’B’C’. 
B. Khối A’BCN. 
C. Khối ABB’C’. 
D. Khối BB’MN. 

Câu 8 (NB): Tính đường kính mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương có cạnh bằng 
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Câu 9 (TH): Với các số thực 
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 thỏa mãn 
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, biểu thức 
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Câu 10 (TH): Cho hàm số 
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 xác định trên 
[image: image40.wmf]{

}

\1;1

-

¡

, liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên sau
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Hỏi khẳng định nào dưới đây là khẳng định sai? 

A. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận đứng là các đường thẳng 
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B. Hàm số không có đạo hàm tại điểm 
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C. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng 
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D. Hàm số đạt cực trị tại điểm 
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Câu 11 (VD): Số cực trị của hàm số 
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C. 3. 
D. 0. 

Câu 12 (TH): Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
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Câu 13 (VD): Cho hai tam giác ACD và BCD nằm trên hai mặt phẳng vuông góc với nhau và 
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. Tìm giá trị của x để hai mặt phẳng 
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Câu 14 (VD): Khẳng định nào sau đây đúng về kết quả 
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Câu 15 (VD): Cho hình chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng a và cạnh bên tạo với đáy một góc 
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Câu 16 (NB): Với a là số thực dương bất kì, mệnh đề nào dưới đây đúng? 
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Câu 17 (VD): Tổng tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 18 (NB): Tập xác định của hàm số 
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Câu 19 (TH): Từ một tấm thép phẳng hình chữ nhật, người ta muốn làm một chiếc thùng đựng dầu hình trụ bằng cách cắt ra hai hình tròn bằng nhau và một hình chữ nhật (phần tô đậm) sau đó hàn kín lại, như trong hình vẽ dưới đây. Hai hình tròn làm hai mặt đáy, hình chữ nhật làm thành mặt xung quanh của thùng đựng dầu (vừa đủ). Biết thùng đựng dầu có thể tích bằng 50,24 lít (các mối ghép nối khi gò hàn chiếm diện tích không đáng kể. Lấy 
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). Diện tích của tấm thép hình chữ nhật ban đầu gần với giá trị nào sau đây nhất?
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Câu 20 (TH): Cho hàm số 
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 có đồ thị (C). Phương trình tiếp tuyến của (C) tại giao điểm của (C) với trục tung là: 
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Câu 21 (TH): Phương trình mặt cầu tâm 
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Câu 22 (TH): Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ. Hỏi hàm số có bao nhiêu điểm cực trị?
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A. Có ba điểm. 
B. Có hai điểm. 
C. Có một điểm. 
D. Có bốn điểm. 

Câu 23 (TH): Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho phương trình của mặt phẳng 
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. Tìm khẳng định SAI. 

A. (P)song song với trục Oy. 
B. (P) đi qua gốc tọa độ O. 

C. (P) chứa trục Oy. 

D. (P) có vectơ pháp tuyến 
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Câu 24 (TH): Cho hình lập phương ABCD.A′B′C′D′ có cạnh bằng 1. Tính khoảng cách d từ điểm A đến mặt phẳng (BDA′). 
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Câu 25 (VD): Với m là một tham số thực sao cho đồ thị hàm số 
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 có ba điểm cực trị tạo thành một tam giác vuông. Mệnh đề nào dưới đây đúng? 
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Câu 26 (VD): Cho hình thang 
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 vuông tại A và B với 
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. Quay hình thang và miền trong của nó quanh đường thẳng chứa cạnh BC. Tính thể tích V của khối tròn xoay được tạo thành. 

A. 
[image: image125.wmf]3

Va

p

=


B. 
[image: image126.wmf]3

4

3

a

V

p

=


C. 
[image: image127.wmf]3

5

3

a

V

p

=


D. 
[image: image128.wmf]3

7

3

a

p


Câu 27 (TH): Trong các hàm số sau, hàm số nào nghịch biến trên 
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Câu 28 (VD): Tìm m để phương trình 
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 có 8 nghiệm phân biệt: 
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Câu 29 (VD): Số hạng không chứa x trong khai triển 
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 bằng: 

A. -459. 
B. 459. 
C. -495. 
D. 495. 

Câu 30 (TH): Cho hình bát diện đều cạnh a. Gọi S là tổng diện tích tất cả các mặt của hình bát diện đó. Mệnh đề nào dưới đây đúng? 

A. S = 
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Câu 31 (VD): Cho hàm số 
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 xác định liên tục trên Rcó bảng biến thiên.
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Khi đó hàm số 
[image: image145.wmf](

)

1

3

y

fx

=

+

 đồng biến trên khoảng nào sau đây? 
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Câu 32 (TH): Với các số thực 
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Câu 33 (VD): Cho hàm số 
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. Có bao nhiêu giá trị của m để đồ thị hàm số có duy nhất một tiệm cận đứng? 

A. 4 
B. 2 
C. 1 
D. 3 

Câu 34 (VD): Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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. Tọa độ M′ là điểm đối xứng của M qua đường thẳng d là: 
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Câu 35 (VD): Cho tứ diện 
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. Gọi I và J lần lượt là trung điểm của AB và CD. Hãy xác định góc giữa cặp vectơ 
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Câu 36 (VD): Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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. Phương trình tham số của đường thẳng Δ đi qua 
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Câu 37 (TH): Cho số phức z thỏa mãn điều kiện 
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Câu 38 (VD): Cho mặt cầu: 
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 tại hai điểm A, B sao cho tam giác IAB vuông (Với I là tâm mặt cầu). 
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Câu 39 (TH): 
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Câu 40 (VDC): Trong không gian với hệ trục toạ độ Oxyz, gọi (P) là mặt phẳng chứa đường thẳng 
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 và tạo với trục Oy góc có số đo lớn nhất.Điểm nào sau đây thuộc mặt phẳng(P)? 
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Câu 41 (VD): Cho hình chóp 
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 Tính thể tích V của khối chóp S.ABCD. 
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Câu 42 (VD): Gọi F(x) là nguyên hàm của hàm số 
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Câu 43 (VD): Cho hàm số 
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Câu 44 (VD): Cho số phức z thỏa mãn 
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Câu 45 (VD): Diện tích hình giới hạn bởi 
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Câu 46 (VD): Diện tích hình phẳng trong hình vẽ sau là:
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Câu 47 (TH): Cho hai số phức 
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Câu 48 (TH): Tích tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 49 (TH): Một lớp học có 12 bạn nam và 10 bạn nữ. Số cách chọn hai bạn trực nhật sao cho có cả nam và nữ là: 

A. 120. 
B. 231. 
C. 210. 
D. 22. 

Câu 50 (VD): Cho hàm số 
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Câu 1: Đáp án B
Ta có 
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Tương tự ta có 
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Câu 2: Đáp án A
[image: image266.png]



Xét hình lập phương 
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Ta có: ME là đường trung bình của tam giác CAD′ nên 
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Vậy thể tích 
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Câu 3: Đáp án B
Gọi 
[image: image270.wmf](

)

n

u

 có số hạng đầu 
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 và công sai d.
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Tổng 100 số hạng đầu tiên của dãy là 
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Câu 4: Đáp án C
Phương trình tham số của đường thẳng d đi qua 
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)

0;0;0

O

 và có 1VTCP 
[image: image275.wmf](

)

1;3;2

u

=

r

 là 
[image: image276.wmf]3,

2

xt

ytt

zt

=

ì

ï

=Î

í

ï

=

î

¡


Câu 5: Đáp án C
Yêu cầu đề bài chính là tìm xác suất để lấy ra 7 cuốn sách đủ cả ba môn.

Số cách chọn ra 7 cuốn sách bất kì là 
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Gọi A là biến cố ‘7 cuốn sách đủ cả 3 môn’ thì 
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 là biến cố ‘7 cuốn sách không đủ ba môn’

Vì số cuốn sách mỗi môn đề nhỏ hơn 7 nên để lấy ra 7 cuốn không đủ 3 môn thì ta có các TH sau :

TH1 : 7 cuốn gồm Toán và Lý có 
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TH2 : 7 cuốn gồm Toán và Hóa có 
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Suy ra số phần tử của biến cố 
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Câu 6: Đáp án D
Tích phân hai vế ta được :
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Câu 7: Đáp án B
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+ Gọi chiều cao lăng trụ là h và diện tích đáy là 
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Lại có
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+)  Xét khối chóp BB′MN có 
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+)  Xét khối chóp A′BCN có 
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Khi đó 
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Từ (1), (2), (3), (4) suy ra khối tứ diện có thể tích nhỏ nhất là A′BCN.
Câu 8: Đáp án A
Đường kính mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương cạnh 
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Câu 9: Đáp án A
Ta có 
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Từ đó 
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Câu 10: Đáp án D
Từ bảng biến thiên ta thấy :
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Do đó A, C đúng.

Dễ thấy đáp án B đúng và D sai.
Câu 11: Đáp án A
ĐK : 
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Giải phương trình 
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Ta có BBT :
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Vậy hàm số đã cho có 1 cực trị.
Câu 12: Đáp án C
Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 
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Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang 
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Dồ thị hàm số đi qua điểm 
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Từ (1) và (3) suy ra 
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Câu 13: Đáp án B
[image: image332.png]



Gọi M là trung điểm AB.

Vì các tam giác ACB,ACD là các tam giác cân nên 
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Gọi H là trung điểm CD khi đó 
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Xét tam giác vuông ACM, theo định lý Pytago ta có:
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Câu 14: Đáp án A
Đặt 
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Khi đó 
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Do đó 
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Câu 15: Đáp án B
[image: image356.png]



Chóp tam giác đều S.ABC có SH là đường cao (H là trọng tâm tam giác ABC), D là trung điểm BC  và góc giữa cạnh bên SA với đáy là 
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[image: image363.wmf]23

1133

....

33412

ABC

aa

VSHSa

===


Câu 16: Đáp án D
Ta có: 
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Câu 17: Đáp án D
Ta có 
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[image: image368.wmf](

)

30

x

tt

=>

 ta có phương trình:


[image: image369.wmf]2

18270

tt

-+=

 có 
[image: image370.wmf]54

¢

D=

 suy ra 
[image: image371.wmf](

)

12

936;936

tttm

=+=-


Khi đó 
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Tổng các nghiệm là 
[image: image373.wmf](

)

(

)

33

log936log9363

++-=


Câu 18: Đáp án C
Hàm số 
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Vậy tập xác định 
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Câu 19: Đáp án D
Hình trụ tạo thành có chiều cao là h và bán kính đáy là 
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Tấm thép  hình chữ nhật có chiều rộng là 
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Diện tích miếng thép là 
[image: image381.wmf]2

1,2.1,2561,5072.

m

=


Câu 20: Đáp án B
(C) giao Ox tại điểm 
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Tiếp tuyến với (C) tại điểm 
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Câu 21: Đáp án D
Ta có bán kính mặt cầu 
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Phương trình mặt cầu là 
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Câu 22: Đáp án B
Quan sát bảng biến thiên ta thấy,

Tại 
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Vậy hàm số đã cho có 2 điểm cực trị.
Câu 23: Đáp án A
phẳng 
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Câu 24: Đáp án A
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Dễ thấy, tứ diện A.A′BD có ba cạnh AB,AD,AA′  đôi một vuông góc.
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Câu 25: Đáp án C
Đồ thị hàm số 
[image: image406.wmf]42

21

yxmx

=++

 có ba điểm cực trị tạo thành một tam giác vuông


[image: image407.wmf]3

.100

2.

8.102

mm

m

mm

<<

ìì

ÛÛÛ=-

íí

+==-

îî


Câu 26: Đáp án C
[image: image408.png]



Dựng hình chữ nhật ABOD.

Quay hình vẽ trên quanh BO ta được: Khối trụ có thể tích V1, khối nón đỉnh C có thể tích V2 và khối tròn xoay tạo bởi hình thang vuông ABCD có thể tích V.
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Câu 27: Đáp án D
+ Đáp án A; Hàm số 
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Câu 28: Đáp án D
Xét hàm 
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Suy ra đồ thị hàm số có điểm cực đại 
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Đồ thị hàm số cắt trục Ox tại các điểm 
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Vẽ đồ thị:
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Đồ thị hàm số 
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+) Lấy đối xứng phần dưới trục hoành qua Ox.
+) Xóa bỏ phần dưới sau khi đã lấy đổi xứng.

Khi đó ta được đồ thị như hình trên.

Dễ thấy, để phương trình 
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Câu 29: Đáp án D
Ta có 
[image: image434.wmf](
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Số hạng không chứa x trong khai triển ứng với 
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Vậy số hạng cần tìm là 
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Câu 30: Đáp án C
Các mặt của hình bát diện đều cạnh a đều là các tam giác đều có diện tích 
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Vậy tổng diện tích 8 mặt là 
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Câu 31: Đáp án C
Ta có 
[image: image439.wmf](

)

(

)

(

)

2

3

fx

y

fx

¢

-

¢

=

+


Hàm số đồng biến khi 
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Từ đáp án ta thấy có C thỏa mãn.
Câu 32: Đáp án B
Ta có : 
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Câu 33: Đáp án A
Ta có 
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Với 
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+) Nếu đồ thị hàm số chỉ nhận 
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+) Nếu đồ thị hàm số chỉ nhận 
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Với 
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Câu 34: Đáp án A
Gọi (P) là mặt phẳng đi qua 
[image: image461.wmf](

)

2;0;1

M

 và vuông góc với d.

Khi đó (P) nhận 
[image: image462.wmf](

)

1;2;1

d

u

=

uur

 làm VTPT 


[image: image463.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

:1220110

Pxyz

Þ-+-+-=

 hay 
[image: image464.wmf](

)

:230

Pxyz

++-=


Gọi 
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M′ là điểm đối xứng với M qua d nên H là trung điểm MM′
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Câu 35: Đáp án B
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Câu 36: Đáp án C
Ta có: d có VTCP 
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Đường thẳng Δ vuông góc với d và nằm trong (P) thì 
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Câu 37: Đáp án C
Gọi số phức 
[image: image488.wmf](

)

;

zabiab

=+Î

¡

 ta có


[image: image489.wmf](

)

(

)

122

izizi

+-+=



[image: image490.wmf](

)

(

)

1122

iziizi

Û+-++=



[image: image491.wmf](

)

31

331

3

i

izizi

i

-

Û+=-Û==

+


Từ đó 
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Suy ra 
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Câu 39: Đáp án A
Ta có 
[image: image508.wmf]11

ln23ln32

2333

dx

xCxC

x

=--+=--+

-

ò
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Câu 42: Đáp án D
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Câu 43: Đáp án C
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Câu 44: Đáp án B
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Câu 45: Đáp án C
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Câu 46: Đáp án D
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Câu 49: Đáp án A
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